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навіть політичних проблем. В даний час міграційна політика економічно 

розвинених країн стає все більш жорсткою по відношенню до некваліфікованої 

робочої сили. Вона віддає перевагу людям з високою кваліфікацією. Одночасно, 

все більша увага урядами економічно розвинених країн приділяється 

демографічній політиці, спрямованої на стимулювання народжуваності і підтримку 

сімей з дітьми. 

Слід зазначити, що для України скорочення населення загрожує насамперед 

геополітичними ризиками. Крім того, є економічні аспекти цієї проблеми - країну 

може очікувати дефіцит трудових ресурсів, скорочення призовників, школярів і 

студентів, інтенсивне старіння населення. В даний час від вирішення 

демографічних проблем залежить майбутнє України. 

Демографічна криза може перетворитись на демографічну катастрофу, коли 

соціальний механізм відтворення нації вщент руйнується, а вся структура 

суспільного життя надовго втратить свою особливу системну (емерджентну) 

властивість, тобто здатність зберігати міру відтворення конкретно історичного 

населення як єдності досягнутої якості і кількості. 
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СТАТИСТИКА РОЗВИТКУ ІТ - РИНКУ В УКРАЇНІ 

У сучасному світі розвиток інформаційних технологій набирає усе більших 

обертів. ІТ - сфера тісно та динамічно інтегрується у всі галузях світової економіки, 

безпосередньо впливаючи на загальне зростання економічних та соціальних 

показників підприємств і організацій.  
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Розвиток сфери інформаційних технологій в Україні є найбільш актуальним 

в наш час, оскільки саме ІТ – сектор в останні роки переважає над іншими галузями 

економіки за темпами розвитку. 

Для України ІТ - сфера  має важливе значення, адже на фоні загальної 

економічної та політичної кризи, вона здатна згладити ці явища за допомогою 

стрімкого розвитку, а також забезпечення функціонування багатьох суміжних 

галузей. 

Відносно молода для нашої країни галузь крім безпосереднього економічного 

ефекту, сьогодні стала і важливим елементом творення сучасного іміджу держави: 

понад 100 представників списку найуспішніших компаній світу «Fortune 500» є 

лояльними клієнтами вітчизняного ІТ-бізнесу, провідна міжнародна організація 

Global Sourcing Association відзначила Україну у якості найкращої країни-

постачальниці ІТ – послуг до Великої Британії, авторитетний американський 

бізнес-журнал Inc. включає українські компаній до переліків таких, що 

розвиваються найбільш динамічно.[1] 

Розвиток ІТ-індустрії в Україні значно випереджає середні темпи розвитку 

сегменту у світі. Галузь показувала стабільне зростання на 11-26% щороку. 

Загальне зростання IT-галузі в Україні – близько 20% на рік. Динаміка експорту IT-

послуг за 2018 рік показник досяг $ 3,3 млрд. У 2018 році комп’ютерні послуги 

посіли 3-тє місце серед експорту послуг з України після послуг з переробки товарів 

в країні та трубопровідного транспорту. А за результатами першого півріччя 2019 

року обігнали трубопровідний транспорт і стали другою найбільшою галуззю з 

експорту послуг [2]. 

Оцінка кількості ІТ - компаній в Україні значно відрізняється залежно від 

джерела даних. За офіційними, на кінець 2018 року їх було 12 634. Слід зазначити, 

що на обліку перебувають зокрема ліквідовані компанії, тож кількість тих, які 

реально функціонують, може бути значно менша. При цьому одна компанія може 

мати декілька юридичних осіб, що також впливає на офіційну статистику, остання 

відображає саме кількість юридичних осіб.  

За неофіційними даними, в Україні – близько 4 тисяч компаній, більшість із 

яких мають до 80 співробітників, однак чимало фахівців працюють у фірмах, що 

налічують понад 80 осіб персоналу. З них кількість компаній, активних на ринку 

праці – 2 309. Базуючись на вибірці, можна припустити, що приблизно 70% - 

надають ІТ-послуги широкому колу клієнтів EPAM, GlobalLogic, Netcracker та 

інші), близько 15% - працюють як Global In-house Center (GIC) для однієї 

материнської компанії (Wargaming.net, Ring, Samsung R&D Institute Ukraine, Oracle) 

та 15% створюють власний продукт (Genesis, EVO, Terrasoft).  За офіційними 

даними,3 близько половини компаній зареєстровані в Києві. Значне 

представництво мають також Харків, Дніпро, Львів та Одеса [3]. 

Кількість персоналу в експорті IT послуг в 2018 році, за даними DOU: 159 

687 технічних фахівців на кінець року, приріст становив 26% з початку року. 

Всього зареєстрованих ФОП для надання IT послуг на початок 2018 року – 125 000. 

За останні 8 місяців поточного року рівень оплати праці IT-спеціалістів в 

Україні значно виріс. Сьогодні середня сума компенсації розробникам у нашій 

компанії знаходиться у межах $2 800 - 3 000. Заробітна плата програмістів у Києві, 
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Харкові, Львові, Одесі є приблизно однаковою. Різниця якщо і є, то дуже несуттєва. 

У менших містах ситуація дещо інша, там рівень оплати є більш фрагментованим, 

що викликано дещо слабкішою експертизою місцевих спеціалістів. 

В цілому, частку України на світовому ринку IT послуг можна порахувати як 

0,5%. З іншого боку, розуміючи, що основна частина українських IT послуг – це 

модель аутсорсингу, а моделі аутстафінгу та продуктової розробки займає невелику 

частку в кількості програмістів [4]. 

Світовий темп приросту загального IT ринку невисокий – до 6% на рік 

(споживання). Але українські компанії знайшли свою формулу успіху. Динаміка 

2018 року 20-29% збільшення продажів і прогноз її стабільного продовження в 

найближчі роки [5]. 

До 2020 р. Україна має намір вийти в лідери в галузі IT-аутсорсингу. Новий 

проект, який передбачає створення 100 тис. робочих місць у цій сфері, запускає 

український уряд разом із представниками IT-компаній. Очікується отримання 

доходів більше ніж 10 млрд. доларів від експорту IT-послуг у США і ЄС, а також 1 

млрд. доларів інвестицій у розширення і модернізацію 7 освітньої системи. 
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АНАЛІЗ ПРОБЛЕМ СУЧАСНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ В УКРАЇНІ  

Проблема розвитку механізмів ціноутворення завжди була, є і залишається 

актуальною, оскільки ціна як один зі способів досягнення цілей підприємства і 
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